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Exercice 1

v

On considere la suite (u,) définie par : J =

U =20 et Uns1 = F(uy) pour tout n, n=0  avec f(x) =% (x3+1)

1° Montrer que f est croissante sur [0;1].

2° Montrer que pourtout n e N, u, e [0;1].

Exercice 2

On définit deux suites u et v par :

ug = 1 vg = 3
u _ 2upv, et v _ UntUn
n+1 Uy + vry n+l = 2
1. Calculer les valeurs exactes de u; , vy, ug et vs.
2. (a) Veérifier que, pour tout entier naturel n,
_ (Vn — un)2
Un+l — Untl = m
n n

(b) Démontrer par récurrence que, pour tout entier naturel n,

0 < up < vn

3. (a) Montrer que, pour tout entier naturel n,

1
Ungl — Untl S 3 (Vn ~ un)

(b) En déduire que, pour tout entier naturel n,

Up — Upn <

on—1

4. Démontrer que les suites u et v sont adjacentes. Que peut-on en déduire ?

—

5. On pose pour tout entier naturel 7 : Qpn = Uy Up

(a) Prouver que la suite (a,),en est constante. WV

(b) En calculant de deux fagons différentes la limite de a,, lorsque n tend vers 400,
déterminer la limite commune £ des suites u et v.

6. En utilisant u et vy, donner un encadrement de £ par deux décimaux, d’amplitude 0,04.




